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PAUTA ACTIVIDAD 
PIRÁMIDE SOCIAL 

 
 
Observe la siguiente pirámide social y responda:  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

a. ¿Por qué cree usted que la sociedad está representada en una pirámide? 

 

 

Porque muestra que quienes están arriba tienen poder sobre los de más abajo, y 

porque muestra qué grupo social es más numeroso. 

 

 

 

 

 

b. ¿Qué papel jugaba el origen étnico en la sociedad colonial? 

 

 

Determinaba la posición social y la ocupación 
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c. ¿Qué grupo social era el que estaba más bajo en la jerarquía social según la imagen? 

 

 

Los negros y mulatos 

 

 

 

 

 

 

d. En la imagen falta nombrar a los zambos, que eran fruto de la mezcla de la raza negra con 

la indígena. Atendiendo a lo mostrado en esta imagen, ¿Qué lugar cree usted que 

ocupaban los zambos en la sociedad colonial? 

 

 

Ocupaban el lugar más bajo 
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